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MESIĆ PORUČUJE S BRAČA:  

"Ako je MVPEI branio Thompsona, netko mora snositi konzekvencije" 
Na upit tko treba snositi posljedice zbog prosvjedn e note Švicarskoj koja je na tri godine zabranila u laz u 
zemlju kontroverznom pjeva ču, Mesi ć je odgovorio "onaj tko dovodi u zabludu hrvatsku j avnost." 

 

 
(Foto: Nino Strmotić) 

Nisam još pročitao pismo ministra vanjskih poslova Gordana Jandrokovića, ali sam sinoć slušao komentar glasnogovornika tog ministarstva da je prosvjedna nota 
Švicarskoj upućena zbog toga što je (u obrazloženju odluke o zabrani ulaska pjevaču Marku Perkoviću Thompsonu na tri godine u Švicarsku op.a.) spomenut 
grañanski rat kojeg nije bilo u Hrvatskoj. Da su zbog toga intervenirali. Moram vidjeti taj tekst. Ako je to točno, to je onda jedna stvar, ali ako nije, onda netko treba 
snositi konzekvencije - kazao je predsjednik RH Stjepan Mesić u Supetru na Braču gdje sudjeluje u radu Meñunarodne ljetne škole demokracije. Na upit tko treba 
snositi konzekvencije, Mesić je odgovorio "onaj tko dovodi u zabludu hrvatsku javnost." 

Mesić na raspravi u Ljetnoj školi demokracijeSudjelujući u političkom dijelu rasprave na ljetnoj školi demokracije na temu "Je li moguć identitet bez mržnje i 
netrpeljivosti", predsjednik Mesić govorio je o tome kako vidi stanje u regiji, poglavito u kontekstu odnosa izmeñu država tzv. Daytonskog trokuta, odnosno 
četverokuta. Istaknuo je da pritom misli na Hrvatsku, BiH, Crnu Goru i Srbiju.Rekao je kako su ljudi iz nevladinih organizacija i oni iz politike s vremenom ostvarili 
pomak koji se činio gotovo nemogućim, a posebno je pomogla Igmanska inicijativa. Išlo je "dobro" sve do utvrñivanja statusa Kosova koje je završilo proglašavanjem 
samostalne države. Od tada se bilježi ozbiljan zastoj u procesu normalizacije i stabiliziranja regije, čak i nazadovanje.- Nezadovoljstvo Srbije činjenicom priznanja 
Kosova počelo se prelijevati na BiH i ozbiljno utjecati na njezinu stabilnost. Hrvatska je jasno izrazila odustajanje i od same pomisli da ima pretenzije prema bilo kojem 
dijelu BiH - istaknuo je Mesić te dodao da je Hrvatska jasno definirala i svoj odnos prema Hrvatima u toj državi.- Još uvijek čekamo sličnu poruku iz Beograda 
upućenu Srbima u BiH, ali nikako da je dočekamo - kazao je Mesić dodajući da su odnosi izmeñu Hrvatske i Srbije u zastoju te da se nije mogao organizirati ni 
meñudržavni susret na najvišoj razini niti neka vrsta reprize regionalnog summita.- Želimo da se u ujedinjenoj Europi nañu sve zemlje regije - rekao je predsjednik RH 
naznačujući da će mu odmah netko reći da želi vratiti Jugoslaviju. No to, istaknuo je, ne bi bilo moguće. Imali smo dva propala eksperimenta u moru krvi.- Naša je 
budućnost u Europi i to će biti najmoćniji faktor mira u svijetu - smatra predsjednik. 
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